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Zduńska Wola, dn. 25.04.2025 r. 

 

Powiat Zduńskowolski 

ul. Złotnickiego 25 

98-220 Zduńska Wola 

 

FK.272.1.2025 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Bankowa obsługa budżetu Powiatu 

Zduńskowolskiego oraz jednostek organizacyjnych powiatu” 

 

Odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia nr 2 

 

Zamawiający – Powiat  Zduńskowolski ,  działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. – Prawo  zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dalej „ustawa Pzp”, w 

odpowiedzi na  skierowane zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej „SWZ”, 

Zamawiający  udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1.  

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę daty składania ofert na dzień 18.04.2025 lub 17.04.2025 r.? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany terminu składania ofert.  

 

Pytanie 2.  

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby obsługa systemu bankowego była prowadzona przez przeglądarkę 

internetową a instrukcja do systemu dostępna będzie po zalogowaniu się lub istnieje możliwość 

kontaktu z infolinią (Bank nie prowadzi szkoleń pracowników JST)?  

Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy przeszkolenia pracowników Starostwa i pozostałych jednostek 

organizacyjnych  powiatu, zgodnie z zapisami pkt. II ppkt.5 Załącznika Nr 2 do SWZ. 

 

Pytanie 3.  

Czy Zamawiający dopuszcza posiadanie własnych urządzeń do autoryzacji transakcji  w zależności od 

wybranej metody: 
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- dla autoryzacji SMS – wskazanie numerów telefonów komórkowych (krajowych), na które wysyłane 

będą kody SMS; 

- dla autoryzacji Tokenem – posiadanie własnych urządzeń mobilnych (np. smartfon, tablet, itp.), na 

których zainstalowana winna być aplikacja Banku?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości posiadania własnych urządzeń do autoryzacji transakcji. 

 

Pytanie 4.  

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otwieranie i zamykanie rachunków jedynie w placówce Banku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 5. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby transakcje realizowane kartą były rozliczane  z opóźnieniem około 

dwóch dni - dotyczy to również 31 grudnia?  

Odpowiedź:  

Zamawiający  nie wyraża zgody, zgodnie z zapisami pkt. II ppkt 1.10  Załącznika Nr 2 do SWZ. 

 

Pytanie 6. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z możliwości złożenia polecenia przelewu  w przypadku 

braku środków na jego wykonanie? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapisami pkt. II ppkt.7.13 Załącznika Nr 2 do SWZ. 

 

Pytanie 7. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby obecne godziny pracy placówki Banku pozostały bez zmian tzn. 

poniedziałek i wtorek – 8:00 – 15:30, środa – piątek 9:00 – 16:30? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z pkt. II ppkt 20 Załącznika Nr 2 do SWZ Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał na 

terenie miasta Zduńska Wola  placówkę bankową przeznaczoną do obsługi Zamawiającego czynną co 

najmniej 8 godzin dziennie w dni robocze.   
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Pytanie 8. 

Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do dostarczenia oraz pełną obsługę terminali POS. Czy 

Zamawiający wyraża zgodę aby Wykonawca był jedynie pośrednikiem pomiędzy dostawcą usługi i 

urządzeń a Powiatem nie ponoszącym odpowiedzialności za w/w zakres? 

Odpowiedź: 

Umowa na obsługę terminali POS  winna zawarta być między Wykonawcą a Zamawiającym,  

jednakże Zamawiający dopuszcza możliwość aby Wykonawca podpisał umowę z dostawcą POS tzn. nie 

był bezpośrednim dostawcą terminali POS. 

  

Pytanie 9. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z usługi generowania czeków w wersji elektronicznej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający  nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 10. 

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby rachunki walutowe obsługiwane były wyłącznie w walucie EUR i 

USD oraz oprocentowane ich było stałe zgodnie z wysokością ustaloną przez Bank nie oparte na stawce 

EURIBOR 1M? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 11. 

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy podania ryczałtowej opłaty za prowadzenie rachunków.  

a) prosimy o podanie ilości obecnie prowadzonych rachunków (bieżących  i pomocniczych) zarówno 

przez powiat jak i jednostki organizacyjne, 

b) prosimy o podanie ilości i wartości poniższych operacji wykonywanych łącznie przez  

Zamawiającego oraz jednostki organizacyjne powiatu w okresie jednego miesiąca: 

Typ operacji Ilość/wartość  

operacji wykonywanych miesięcznie 

Operacje gotówkowe wykonywane w placówce Banku,  

w tym:  

- wpłaty gotówkowe 

- wypłaty gotówkowe 

155 

 

150 
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Operacje bezgotówkowe wykonywane w placówce Banku, 

w tym:  

- przelewy na rachunki prowadzone w Banku 

- przelewy na rachunki do innego banku 

100 

 

100 

0 

Operacje bezgotówkowe wykonywane elektronicznie,  

w tym:  

- przelewy na rachunki prowadzone w Banku 

- przelewy na rachunki do innego banku 

4871 

 

92 

4779 

Polecenia przelewu zagraniczne 13 

Odpowiedź: 

Ilość prowadzonych rachunków bankowych przez powiat oraz jego jednostki organizacyjne – 156 szt . 

 

 

Tomasz Ziółkowski  

 

Wicestarosta  Powiatu Zduńskowolskiego  

      Podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym   
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